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Серед ускладнень цукрового діабету саме нефропатія, яка стає причиною хронічної ниркової недо-
статності, є провідною причиною смерті. Важливими патогенетичними чинниками розвитку діабетич-
ної нефропатії є хронічна гіперглікемія та артеріальна гіпертензія. Ці ж чинники лежать в основі іншого
частого ускладнення цукрового діабету - ішемічних інсультів.

Мета роботи - дослідити вплив неповної глобальної ішемії головного мозку на показники обмеженої
тканинної протеолітичної активності в кірковій та мозковій речовині нирок щурів зі стрептозотоциновим
цукровим діабетом.

У самців-щурів двомісячного віку моделювали цукровий діабет однократним внутрішньочеревин-
ним уведенням  стрептозотоцину. Через чотири місяці в частини щурів моделювали неповну глобальну
ішемію головного мозку шляхом двобічного кліпсування загальних сонних артерій протягом 20 хв з
наступною реперфузією.  Нирки забирали через одну год та 12 діб після початку  реперфузії.

Встановлено, що в контрольних тварин вже в ранньому ішемічно-реперфузійному періоді в кірковій
та мозковій речовині нирок достовірно знижується лізис низько-, високомолекулярних білків та колаге-
ну. На дванадцяту добу в кірковій речовині залишається зниженим лізис низько- та високомолекуляр-
них білків, у мозковій - підвищується  лізис азоколу. До цього терміну нормалізується лізис азоколу в
кірковій, лізис низько- і високомолекулярних білків - у мозковій речовині.

Цукровий діабет спричиняє суттєве зниження лізису низько- та високомолекулярних білків у
кірковій речовині і зростання всіх досліджених показників протеолітичної активності у мозковій. Корот-
котривала ішемія-реперфузія головного мозку в щурів із цукровим діабетом підвищує лізис азоказеїну
в кірковій речовині та знижує  - у мозковій. Крім того, у кірковій за даних умов знижується лізис кола-
гену. Відстрочений вплив неповної глобальної ішемії мозку на досліджені показники при цукровому
діабеті полягає в зниженні лізису низько- і високомолекулярних білків у кірковій речовині та зростанні
лізису азоальбуміну - у мозковій.

Висновок. Цукровий діабет модифікує вплив судинної патології головного мозку на параметри про-
теолітичної активності в нирках.
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